

## Αριθμός 243

Ο ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ  
ΟΡΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΣ  
(ΝΟΜΟΙ 155(Ι) ΤΟΥ 2006, 68(Ι) ΤΟΥ 2007 ΚΑΙ 6(Ι) ΤΟΥ 2011)

## Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 27

155(Ι) του 2006  
68(Ι) του 2007  
6(Ι) του 2011.

Η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ασκώντας τις εξουσίες που της παρέχει το άρθρο 27 των περί της Ρύθμισης της Λειτουργίας Καταστημάτων και των Όρων Απασχόλησης των Υπαλλήλων τους Νόμων του 2006 έως 2011, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα:

Συνοπτικός  
τίτλος.

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί της Ρύθμισης της Λειτουργίας Καταστημάτων (Όρια Τουριστικών Περιοχών/ Ζωνών, Τουριστική Περίοδος, Ωράρια Λειτουργίας, Αργίες) (Επαρχία Πάφου) (Τροποποιητικό) Διάταγμα του 2013 και θα διαβάζεται μαζί με το περί της Ρύθμισης της Λειτουργίας Καταστημάτων (Όρια Τουριστικών Περιοχών/ Ζωνών, Τουριστική Περίοδος, Ωράρια Λειτουργίας, Αργίες) (Επαρχία Πάφου) Διάταγμα του 2013 (που στο εξής θα αναφέρεται ως «το βασικό διάταγμα»).

Κ.Δ.Π. 91/2013.

Αντικατάσταση  
της υπο-  
παραγράφου (α)  
της παρα-  
γράφου 3 του  
βασικού  
Διατάγματος.

2. Η παράγραφος (3) του βασικού διατάγματος τροποποιείται με την προώθηση της υποπαραγράφου (γ):

- Πρώτος Πίνακας
- «(α) τα γενικά καταστήματα, που βρίσκονται μέσα στις περιοχές/ζώνες που καθορίζονται στον Πρώτο Πίνακα του παρόντος Διατάγματος, μπορούν, κατά την περίοδο που αρχίζει από την 23η Μαρτίου 2013 και λήγει την 30η Νοεμβρίου 2013, συμπεριλαμβανομένων και των δύο ημερομηνιών για εξυπηρέτηση τουριστικών αναγκών, να παραμένουν ανοικτά από Δευτέρα μέχρι και Σάββατο, όχι νωρίτερα από τις 5:00 π.μ. και όχι αργότερα από τις 11:00 μ.μ. και κατά την Κυριακή, όχι νωρίτερα από τις 9:00 π.μ. και όχι αργότερα από τις 11:00 μ.μ.
- Δεύτερος Πίνακας
- (β) τα γενικά καταστήματα, που βρίσκονται μέσα στις περιοχές/ζώνες που καθορίζονται στον Δεύτερο Πίνακα του παρόντος Διατάγματος, μπορούν, για εξυπηρέτηση τουριστικών αναγκών, να παραμένουν ανοικτά από Δευτέρα μέχρι και Σάββατο, όχι νωρίτερα από τις 5:00 π.μ. και όχι αργότερα από τις 9:00 μ.μ. και κατά την Κυριακή παραμένουν κλειστά.
- Τρίτος Πίνακας
- (γ) τα γενικά καταστήματα ωστόσο που βρίσκονται μέσα στις περιοχές/ζώνες που καθορίζονται στον Τρίτο Πίνακα μπορούν να παραμένουν ανοικτά με το προαναφερόμενο στην υποπαραγράφο (α) ωράριο για την περίοδο που αρχίζει από την 12η Ιουλίου 2013 και λήγει την 13η Οκτωβρίου 2013, συμπεριλαμβανομένων και των δύο ημερομηνιών.».

Προσθήκη  
Τρίτου Πίνακα  
στο βασικό

3. Στο τέλος του βασικού Διατάγματος αμέσως μετά το ΔΕΥΤΕΡΟ ΠΙΝΑΚΑ προστίθεται ο ακόλουθος νέος πίνακας:

ΤΡΙΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
Παράγραφοι 2 -3

Περιοχή/Ζώνη	Περιγραφή - Περιοχή / Οδός
Άρμου	Ολόκληρη η περιοχή εντός των ορίων του Κοινοτικού Συμβουλίου Άρμου
Αγία Μαρινούδα	Ολόκληρη η περιοχή εντός των ορίων του Κοινοτικού Συμβουλίου Αγίας Μαρινούδας
Γεροσκήπου	Ολόκληρη η περιοχή εντός των ορίων του Δήμου Γεροσκήπου

Έμπα	Ολόκληρη η περιοχή εντός των ορίων του Κοινοτικού Συμβουλίου Έμπας
Κισσόνεργα	Ολόκληρη η περιοχή εντός των ορίων του Κοινοτικού Συμβουλίου Κισσόνεργας
Κολώνη	Ολόκληρη η περιοχή εντός των ορίων του Κοινοτικού Συμβουλίου Κολώνης
Κονιά	Ολόκληρη η περιοχή εντός των ορίων του Κοινοτικού Συμβουλίου Κονιών
Λέμπα	Ολόκληρη η περιοχή εντός των ορίων του Κοινοτικού Συμβουλίου Λέμπας
Πάφος	Ολόκληρη η περιοχή εντός των ορίων του Δήμου Πάφου
Πέγεια	Ολόκληρη η περιοχή εντός των ορίων του Κοινοτικού Συμβουλίου / Δήμου
Πόλις	Ολόκληρη η περιοχή εντός των ορίων του Δήμου Πέγειας
Μέσα Χωριό	Ολόκληρη η περιοχή εντός των ορίων του Κοινοτικού Συμβουλίου Μέσα Χωριού
Νέο Χωριό	Ολόκληρη η περιοχή εντός των ορίων του Κοινοτικού Συμβουλίου Νέου Χωρού
Χλώρακα	Ολόκληρη η περιοχή εντός των ορίων του Δήμου Χλώρακας

Έγινε στις 8 Ιουλίου 2013.

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΙΜΙΛΙΑΝΙΔΟΥ,  
Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.